



立即發表：2016年7月15日

州長安德魯 M. 葛謨

州長葛謨宣佈雪城國內經典車展 (SYRACUSE NATIONALS CLASSIC CAR SHOW) 將重回紐約州展覽會場

耗資 5000 萬美金改建的新主大門和其他主要設施在州立展覽會場首次亮相

車管局發佈年度紐約州牌照紀念版海報——[查看詳情](#)

州長葛謨宣佈雪城國內經典車展 (Syracuse Nationals Classic Car Show) 將在本周重回紐約州展覽會場，展期為 7 月 15 日至 7 月 17 日。屆時將會聚成千上萬的經典車型、廠商和汽車愛好者，雪城車展 (Syracuse Nationals) 是美國國內規模最大的經典汽車展覽會之一。去年，為期三天的活動吸引了 90000 多游客，並且為紐約中心經濟帶來 1300 萬美元消費。

州長葛謨說：「紐約州車展在一個多世紀以來為紐約人帶來了無盡的歡樂，投資 5000 萬美元改建後勢必能讓展覽會場在未來幾年繼續吸引頂級的廠商和游客」。「雪城國內經典車展 (Syracuse Nationals Classic Car Show) 將展現會場的一些主要改善設施，並且將吸引成千上萬像我這樣的經典車愛好者來到這裡。我迫切希望所有游客能多花一些時間，感受紐約州中部帶給我們的一切。」

車展當日，州長葛謨為大紐約州展覽會場 (Great New York State Fairgrounds) 打造的 5000 萬美元改建計劃中的主要設施將面世。改善的部分包括全新的主大門、全新擴建的娛樂場區域以及全新的 315 場地 Empire RV 公園，地下水、下水道和電力服務全部到位。

州農業部部長理查德 A. 保爾表示：「我們非常激動能有幸再次主辦今年的雪城國內車展，這是紐約中部最盛大的活動之一，它為這個夏天增添了色彩。成千上萬的愛車人士將在本週末湧入展覽會場，我們期待向大家展示這裡所發生的一切激動人心的變化。這項前所未見的投資將把 365 英畝的資產轉型成為一個世界頂級的設施，這些轉變將提高每位游客的體驗，受益者並不只有參展方。」

博覽會署理主任特洛伊·華夫內爾說：「我們熱烈歡迎雪城車展重新回到展覽會場，並且幾時推出了所有全新改善方案，讓這個頂級經典車展回歸，屆時將吸引 90000 多人。我們的全新 RV 公園和擴建後的娛樂場將提供更多空間，為大家展示這些出色的經典車，確保我們的游客能使用到前所未有，超乎想像的便利設施。」

車管局執行副署長泰瑞·艾根說：「值得車管局驕傲的並不只是能在紐約中部最具人氣的活動之一的雪城車展上為客戶提供服務，而是還能給予紐約人展示個性牌照以及復古車牌和舊式車牌的機會。我們期待下一次的盛會，我本人還希望在本週末過後，亦能與來自紐約州以外的游客進行互動，這將是一次難忘之旅。」

去年，州長葛謨宣佈與雪城車展的合約將延長至五年，從而確保世界頂級汽車博覽會將一直在紐約中部的紐約州展覽會場舉辦，直至 2019 年結束，同時提升該地區旅遊業持續成長的形象。更多資訊請在[此處](#)獲取。

紐約州展覽會場 (New York State Fairgrounds)

佔地 375 英畝的紐約州展覽會場目前正在經歷自從 1980 年首次開業以來意義最為重大的一次轉型。州長葛謨的 5000 萬美元改建計劃採用多種方式恢復會場的活力，它將提升參展者的體驗品質並為該地區提供更大的經濟收益。改造內容包括戲劇化的全新主大門，拱門部分讓人聯想到 1990 年迎接參展者的那一排大門；佔地 15 英畝，更為寬闊的韋德展會娛樂場 (Wade Shows Midway) 可容納比以往更多游樂設施並且透過手機充電站和休息區提升游客的體驗；全新 315 場地 Empire RV 公園，地下水、下水道和電力服務全部到位。還包括一些全新的靈活性泊車空間以及各種泊車和行人安全設施方面的改善。改建後將更好地體現紐約州展覽會場年度焦點的形象，多功能設施可以吸引更多來自各地的活動舉辦方和游客。復興計劃的更多信息請在[此處](#)獲取，效果圖可在[此處](#)瀏覽。

雪城國內經典車展 (Syracuse Nationals Classic Car Show)

即將在 17 日舉行的年度雪城車展活動中，來自美國和加拿大的 8000 多部華麗而獨特的經典車將在美麗的紐約州展覽會場集結，為期三天，這將是除紐約州大集會節 (Great New York State Fair) 以外，在展覽會場舉辦的最盛大的活動。跳蚤市場、車陣、女人世界、迷你車秀、現場音樂、400 多個廠家、科研會、汽油巷以及「老牌 Skool 總評」只是你可以參加和觀看的其中一小部分活動。雪城車展甚至還吸引了汽車行業的名流，讓你全家都能享受活動歡樂氣氛。更多資訊請在[此處](#)獲取。

雪城車展的所有者和發起人 **Right Coast** 公司的羅伯·歐科諾說：「能重新回到展覽會場舉辦第 17 屆年度經典車展讓我們倍感激動。博覽會在過去幾年一直是我們的重要合作夥伴，展覽會場上的變化真的很不可思議。它們不但提升了游客的體驗，還為我們提供了大量機會，讓雪城車展迎接更美好的未來。」

車管局的參與

紐約州車管局將重新回到展覽會場，為客戶提供服務交易並推廣復古和舊式牌照。在 **Center of Progress** 大樓內參展的車管局還將提供視力測試服務，以及參觀本地辦公室的預約登記、器官捐獻計劃登記以及駕駛執照換領的機會。車迷甚至還可以在展示攤位上預訂個性牌照。這些服務大多都是車管局客戶服務計劃中的一部分，州長在 2012 年面向全機構下達的指示旨在簡化流程並提高車管局的服務效率。

車管局還將首次向來賓派送全新的海報（送完即止），展示不同年代的紐約復古牌照。[11x17 英寸海報](#)再現了紐約州牌照的演化過程，其中主要描繪了 1901 年第一個獲得牌照的車主，以及 1986 年以及之後出現的紅、白和藍三種「自由」主題的牌照。此外，前來參觀車管局的游客還將有機會獲得限量版雪城汽車博覽會紀念牌照。

經典車愛好者們還將有機會瞭解到如何用復古和舊式牌照來裝備他們的愛車。復古牌照是汽車開始投入生產的那一年，由紐約州簽發的最原始的牌照。1991 年以前生產，只作為收藏家物品或展覽物件，不用於日常交通的任何一部汽車，在登記時可能使用的是復古牌照。舊式牌照是車管局為目前日曆年份起算 25 年多前生產的，只作為收藏家物品或展覽物件，不用於日常交通的汽車而簽發的新型牌照。更多關於復古和舊式牌照的資訊請在[此處](#)和[此處](#)獲取。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞

紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418